

什麼是人生的意義？什麼是信仰的真諦？很多人在每日的忙碌奮鬥，擁有大多的物質之後，會想到這些重要可是很難找到答案的問題。美東南區中華學人協會因此有感在一月五日主辦“信仰與人生”座談會，讓亞特蘭大的僑界人士有一個機會聆聽兩位在宗教界有深入研究，並終身傳教的大師的論道，以解心中疑惑。

這次的座談會的兩位主講人都是傳教佈道的專職人士，一位是亞特蘭大基督教西北堂的蒲介珉牧師，另一位是亞特蘭大法寶寺住持見藪法師。這兩位主講人先後深入淺出，幽默有趣得講述宗教的意義與信仰的影響；各以生動切身的例子來表達深奧的教義。將近一百二十人的參席者在短短的七十分鐘，對基督教和佛教有了一些的認識。爾後，蒲介珉牧師和見藪法師同時並坐在講臺，一一解答觀眾不少直接並有深度的問題。兩位主講人有時也先後回答同一問題，讓提問人與參加人士了解基督教和佛教的相同與差異。兩個半小時的座談會在主持人黃火金的“神愛世人，我佛慈悲”結語中圓滿結束。

這次蒲介珉牧師和見藪法師共同參與座談會，同在一堂禪示兩個宗教，是一個相當難得的機會，也算是歷史的一刻。他們的謙虛 沉著 寬容 博愛 修養 多聞 善道，給了參與者深刻的印象。參與者有幸聆道，或許能對自己的人生有所定位，也能對信仰有所體會。

主辦這次“信仰與人生”座談會的美東南區中華學人協會非常感激蒲介珉牧師和見藪法師的參與和演講。美東南區中華學人協會會長黃火金也感謝亞特蘭大華僑文化服務中心的協辦，駐亞特蘭大臺北經濟文化辦事處高安處長的蒞場致辭，徐渝生教授的邀請見藪法師和王本桓先生的邀請蒲介珉牧師，還有鐘斌夫婦，尤思治夫婦，桂慶寧夫婦及友人的設置音響和桌椅。最後，美東南區中華學人協會謝謝與會者的參加和支持。